

ГОД ХЛЕБОРОБА

Намолочены первые 100 тысяч тонн зерна

Глава региона Валерий Радаев поздравил жителей Саратовской области с первым хлебом урожая 2016 года.



В регионе намолочены первые 100 тысяч тонн зерна нового урожая, заявил губернатор Валерий Радаев в ходе посещения Краснокутского муниципального района.

«Традиционно Красный Кут первым приступает к уборочной кампании. Здесь уже собрано более 30 тысяч тонн зерна. В целом по области во всех районах, где ведутся уборочные работы, намолотили 100 тысяч тонн зерновых.

Я поздравляю жителей Саратовской области с первым хлебом урожая 2016 года – Годом хлебороба. Я сегодня встретился с механизаторами

трех степных районов, самых сложных климатических зон. У всех хорошее настроение, потому что ожидают большой

даев в беседе с механизаторами сельхозпредприятия «Апрель» Новоузенского района. В пятницу здесь приступили к уборке озимой пшеницы сорта «Калач 60». Темпы работ задал сам глава региона, сев за штурвал комбайна и сделав первый круг обмолота.

8 июля к уборке зерна приступили 6 левобережных районов области.

На полях применяется как прямое комбайнирование, так и раздельная уборка.

Скошено 7,2 тыс. га озимой пшеницы, обмолочено 4,5 тыс. га. При средней урожайности 25,1 ц/га намолочено 11,4 тыс. тонн зерна.

Лидер по обмолоту и урожайности – Краснокутский

урожай. Вот такой уверенный настрой и важен на первом этапе уборочной стадии», – сказал Валерий Радаев.

«В Год хлебороба перед аграриевами области поставлена задача – собрать 4 миллиона тонн зерна. Такого не было примерно 20 лет. Общий успех зависит от слаженной работы сельхозтружеников нашего региона. И я рад отметить, что сегодня Новоузенская степь в непростых условиях засушливого года дает рекордную урожайность в 20–25 ц/га при среднегодовом показателе прошлых лет в 10 ц/га», – отметил Валерий Ра-

район (1,5 тыс. га).

Ведется уборка озимого ржи в четырех районах области. Наибольшие площади убраны в Энгельсском районе.

Хозяйства ведут уборку овощных культур (произведено 1 тыс. тонн), а также выборочную уборку раннего картофеля.

В Федоровском районе уборочная кампания набирает темп. Главная задача земледельцев района – организованно провести уборку урожая-2016 на площади 95,9 тыс. га. Во исполнение поручения главы региона В.В. Радаева, в Год хлебороба официальный старт уборочных работ в районе был дан в ходе большого праздничного мероприятия – Дня поля, кото-

рое прошло на базе ООО «Заволжский элеватор».

«Произвести в текущем году не менее 4 млн тонн зерна» – такую приоритетную задачу поставил перед аграриями губернатор области В.В. Радаев. Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в Федоровском районе запланирован в объеме 123 тыс. тонн. Но в Год хлебороба необходимо помнить не только о целевых показателях, но и о людях труда, которые в экстремальных погодных условиях обеспечивают продовольственную безопасность региона и Российской Федерации, о ветеранах труда, орденоносцах. Работая на тракторах, комбайнами, автомобилях небольшой мощности и грузоподъемнос-

ти (на снимке внизу), они, не жалея себя, собирали на полях области рекордные урожаи, обеспечивали стратегические запасы продовольствия. Их трудовой вклад в развитие области достоин уважения и признания.

По оперативным данным отдела сельского хозяйства администрации района к жатве озимой пшеницы первыми приступили хлеборобы ООО СХП «Заволжский», ИП «Аввакумов А.В.», ООО «Мокроус-Агро», ООО «Калужское-2006». На 11 июля озимая пшеница обмолочена на площади 4,5 тыс. га, урожайность 29 ц/га. Валовой сбор составил 13,05 тыс. тонн. Озимый ржик скошен в валок на 190 га в ИП «Лавров И.В.».

С. КУЗЬМИЧЕВА.

На полях области. 50-е годы.



ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

В центре внимания – человек

Информация о работе депутата Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова и его приемной по Ершовскому избирательному округу № 19 на территории Фёдоровского муниципального района за II квартал 2016 года

Депутат областной Думы Николай Иванович Кузнецов пользуется заслуженным авторитетом среди жителей нашего района, у него тесный контакт со всеми категориями населения. Во втором квартале Н.И. Кузнецова трижды встречался с жителями района на мероприятиях, проводимых администрацией и депутатами районного Собрания. Н.И. Кузнецова в курсе всех дел, которые происходят в районе, и принимает активное участие в решении неотложных вопросов и задач вместе с районной администрацией, депутатами районного Собрания и трудовыми коллективами района. Определены приоритетные направления развития АПК и его дальнейшее совершенствование на территории района с целью обеспечения населения качественной сельскохозяйственной продукцией собственного производства по приемлемой цене и в широком ассортименте, взамен импортных поставок, не всегда качественных и не дешевых сельхоз-

продуктов. В рамках этой программы при содействии Н.И. Кузнецова сельхозтоваропроизводителям была оказана го-

и других водохранилищах поднялся. Во многом улучшилось водоснабжение жителей района.

отдыха СГАУ «Чардын».

Оказана помощь в благоустройстве районного центра. Были выделены саженцы древесно-кустарниковых пород и цветочная рассада для озеленения территории районной больницы, МСШ № 2 и территории у мемориала павшим воинам на общую сумму - 14,5 тыс. рублей.

Очень важно внимание депутата к людям старшего поколения. Сельским председателям советов ветеранов войны и труда на второе полугодие оформлена подписка на районную газету «Вперед» - 26 экземпляров, на сумму 10 тыс. рублей.

15 достойным работникам района при содействии Н.И. Кузнецова вручены Благодарственные письма Саратовской областной Думы и подарки (7,5 тыс. руб.). Дан концерт силами студентов СГАУ для медицинских работников района в связи с их профессиональным праздником.

К депутату областной Думы обращаются жители района с просьбой оказать материальную помощь. Ее получили 19 малообеспеченных граждан района на общую сумму - 71 тыс. рублей. Оформлена помощь 21 обратившемуся на сумму - 108 тыс. руб.

В приемную депутата Н.И.



сударственная поддержка на общую сумму 28,3 млн рублей, что несколько больше, чем в 2015 году (27,6 млн руб.). В текущем году реализуется большой проект по расчистке русла р. Еруслан в Николаевском муниципальном образовании. Закончена реконструкция ГТС на р. Караман у с. Воскресенка и на пруду Казенный у с. Плес. Этим плотинам требовалась срочная восстановительные работы. В начале июля начат транзит волжской воды по оросительному каналу, уровень водозaborа в р. Еруслан

Кузнецова поступило 25 устных обращений и 26 письменных заявлений граждан. Решено положительно 31, или 61%, остальные 20 находятся в стадии исполнения (39%).

Среди обратившихся 13 человек - пенсионеры, или 25%; 10 безработных (20%); работающие сельчане, чьи доходы ниже прожиточного минимума (12 человек, или 23%); матери-одиночки (9 человек,

приобретение дорогостоящих лекарств - 8 человек, или 16%; а также пострадавшие от пожара (4 человека, или 8%).

Приемная депутата ежедневно осуществляет прием граждан, физических и юридических лиц по всем вопросам.

О работе депутата Н.И. Кузнецова и его приемной жители нашего района постоянно информируются через районную газету «Вперед». И,



или 18%); 7 инвалидов (14%).

Чаще всего в приемную депутата Н.И. Кузнецова обращаются люди за материальной помощью в связи с трудным материальным положением - 20 человек, или 39%; на ремонт и устранение аварийной ситуации жилья - 19 человек, или 37%; на лечение и

как правило, выражают искренние слова благодарности за ту помощь, которую он оказывает многим избирателям и социальной сфере района в целом.

А. БЫСТРИЦКИЙ,
помощник депутата
Саратовской областной
Думы Н.И. Кузнецова.

ИСТОРИЯ СТРАНЫ

Мы гордились своей профессией



Из воспоминаний ветерана Мокроусского ЛПУМГ Н.И. Скрипала.

Когда по территории Федоровского района протянули газопровод, началось поистине грандиозное строительство компрессорной станции (КС) и вспомогательных объектов. В заволжских степях засияла новая жизнь. Будучи еще учеником Мокроусской школы, я был насыщен о работе КС. С молодыми ребятами, работниками станции, мы часто встречались на различных спортивных соревнованиях. Поэтому в выборе профессии и места работы у меня сомнений не было.

“От меня не скрывали, что работа не из легких”

После окончания школы в июле 1969 года я осознанно трудоустроился слесарем основного и вспомогательного оборудования в газокомпрессорную службу (ГКС). Почему спросите вы? Потому, что при виде турбин и масштабов цеха, я влюбился в это дело. И этим все сказано. Хотя от меня не скрывали, что там шумно, жарко, то есть работа не из легких.

ГКС в те годы возглавлял Николай Николаевич Прокопенко, а службу ремонта в цеху – Александр Михайлович Насачёв. Это были настоящие профессионалы, чей

профессионализм совмещался с воспитательной и преподавательской деятельностью. Мне очень повезло с наставниками. А.М. Насачёв привил нам, молодым работникам, которые пришли на КС до службы в Советской армии, высокие профессиональные качества, дал знания теории, так как сам параллельно учился в институте на заочном отделении. Каждую неделю мы собирались на занятия в службе ремонта. В ходе занятий он объяснял отдельные сложные моменты так доходчиво, что услышанное запоминалось на всю жизнь.

Особое уважительное отношение было к слесарям (машинистам) 6-го разряда. Наши наставниками были Владимир Иванов, Юрий Андриянов, Владимир Никонорович Тихий. Мы им «в рот заглядывали», когда приходилось работать вместе. Благодаря старшим товарищам, не имея специального образования, совмещая теорию с практикой, я только перед службой в армии, подал несколько рационализаторских предложений. Сколько всего их было подано за всю мою трудовую деятельность, с экономическим и без экономического эффекта, сосчитать трудно. В 1985 году я был избран делегатом от нашего объединения на конференцию по рационализаторской деятельности, которая проходила в Вильнюсе.

«Никогда, ни от кого не было слышно слов недовольства»

Годы летели, наши вете-

раны уходили на заслуженный отдых, а мы - продолжали традиций по обмену опытом, передавали его молодым работникам, которые вливались в коллектив ГКС. Вмес-

производственник, впоследствии главный инженер компрессорной станции, всегда давал нам негласное указание в выходные дни на рыбалку дальше Ирригации (это

наш пруд, расположенный недалеко от КС) не уезжать. «Чтобы было слышно, если, не дай Бог, на турбоагрегате произойдет авария, смывайте удочки и быстро на

КС оказывать помощь», - давал поручение начальник

цеха. И мы гордились этим.

«Коллектив работал как сжатый кулак»

У нас был очень сплоченный коллектив и работал как сжатый кулак. Вот один пример из трудовых будней ГКС. Мы, машинисты службы – Николай Скрипаль, Анатолий Клименко, Михаил Никитин и Виктор Лифанов были направлены в Александров-Грай для оказания техпомощи. К празднику Октябрьской революции там готовили к вводу в эксплуатацию три цеха. На Алтайской компрессорной станции в то время трудились многие работники Общества.

те мы поддерживали работоспособность компрессорной станции. Сколько было трудных незабываемых дней, когда приходилось в две смены ремонтировать оборудование! Сколько было пропущено праздников и выходных дней ради устранения неполадок! Но никогда, ни от кого не было слышно отказа или слов недовольства.

Даже во время совместного отдыха (а отдохнуть мы умели тоже), все разговоры были посвящены детальному анализу выполненных работ. Наш начальник цеха ГКС И.П. Шумаков, замечательный

Когда начальник цеха узнал, что приехали специалисты 5-го и 6-го разрядов, он дал нам спецзадание. Суть дела была в следующем: передвижная центрифуга по очистке турбинного масла вышла из строя. Это могло отразиться на сроках ввода в эксплуатацию нового цеха (необходимо было запустить хотя бы одну турбину). Определив неисправность (lopнут корпус масляного насоса), мы приняли решение его заварить. Но в то время еще мало кто знал, как сваривать чугун. Было принято решение намотать на электрод медную проволоку, обработать корпус насоса, сделать фаски. Среди монтажников нашли хорошего сварщика, который отлично выполнил сварку и все заработало.

Но эта командировка запомнилась мне еще одним эпизодом. Мы уже собирались домой, когда в 19.00 или 20.00 к нам в общежитие приехал инженер по ремонту Алтайской КС и обратился с просьбой помочь собрать нагнетатель на турбоагрегате в рабочем цеху. На корпусе нагнетателя образовалась трещина, устранить которую по объективным причинам не успели. И вот мы, где-то с 21.00 и до 5.00 следующего дня справлялись с этим заданием. Усталые, но с чувством выполненного долга, отправились в общежитие готовиться к отправке домой. Специалисты, которые знают, как собирается нагнетатель, поверьте, что это было сделано мастерски. На следующий день, уже перед отправкой на ж/д вокзал, приехало руководство

ГКС, нас поблагодарили за проделанную работу. Не скрою, было приятно слышать слова благодарности за наш труд, а также за то, что мы – работники Мокроусской КС не подвели свой коллектив и определили оказанное нам доверие.

Но нас сплачивала не только работа. Не менее тесными были узы спорта. Работники ГКС на протяжении всей моей трудовой и общественной деятельности (в местном я был ответственным за спорт в течение 13 лет) в соревнованиях по хоккею с мячом, волейболу никому не проигрывали.

«На секунду не усомнился в правильности выбранного пути»

Сейчас, вспоминая трудовые годы, я ни на секунду не усомнился в правильности выбранного пути. Более того, я горжусь тем, что моя трудовая деятельность прошла в Газпроме и счастлив, что мне довелось работать в таком дружном коллективе. Мои дети пошли по моим стопам. Старший сын трудится в Сургуте на заводе по стабилизации конденсата (это дизтопливо, бензин в газовой промышленности). Младший работает ведущим инженером производственного отдела защиты от коррозии ООО «Газпром трансгаз Саратов». 14 мая 1980 года за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие газовой промышленности я был награжден орденом «Трудовой славы» III степени. На заслуженный отдых ушел в июле 2007 года.



ЛЕТО ШКОЛЬНОЕ

Мой край Саратовский

В преддверии летних каникул в нашу школу поступило предложение от руководителя лагеря «СарЮнЭко» Регины Леонидовны Сосновской, принять участие в работе IX областного летнего экологического лагеря при информационной поддержке министерства молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области.

Мы, 14 юных любителей природы, вместе с классным руководителем А.И. Абдрахмановой 5 июня приехали в палаточный лагерь в село Лесная Нейловка Базарно – Карабулакского района учиться и отдохнуть. Под руководством преподавателей СГУ им. Н.Г. Чернышевского и учителей биологии школ г. Саратов проходили занятия по химии, ботанике, гидробиологии, орнитологии, энтомологии, зоологии позвоночных, туртехнике и ориентированию. Мы осваивали топографические знаки, учились ставить палатки, разводить костры, преодолевать препядствия, вязать узлы, а также приобрели практические знания о природных объектах Саратовской области. Занятие не праздное, ведь в конце смены каждый получил оценку приобретённых знаний, умений и навыков. Но мы старались не ради оценки – туристические походы для большинства из нас стали потребностью и удовольствием.

За неделю проживания в лагере мы сблизились с миром природы: цветов, трав, деревьев, животных и птиц, поняли, что этот мир нуждается в нашей защите.



Оказывается, как здорово проснуться на рассвете от солнечных лучей, неведомо как проникающих через плотную ткань палатки, и слушать пение птиц, которых через какое-то время начинаешь различать по голосам! Солнце, поначалу ласкающее, тёплое, греет всё горячее, и часам к семи в палатке становится душно. Значит, пришло время вставать, босиком пробежаться по ещё не обсохшей от росы траве, вдыхая пьяня-

щий густой аромат цветущих трав. А какое удовольствие умыться холодной водой, а затем, окончательно сбросив дремоту, улыбнуться солнцу, друзьям и грядущему дню,

здесь в 20-30 годах XIX века бывал М.Ю. Лермонтов, так как село принадлежало А.А. Столыпину. По свидетельству современников, своего двоюродного деда будущий поэт называл дядюшкой и именно к нему обращено: «Скажи-ка, дядя, ведь недаром...». Считается, что «Бородино» было написано именно в Лесной Нейловке.

Побывав в этом замечательном лагере, мы смогли отвлечься от привычных повседневных дел, занятий, компьютера, прекрасно провели время и получили массу незабываемых впечатлений и новых знаний. Последнее подтверждают зачетные книжки, в которых у нас только отличные и хорошие отметки. Кроме этого, за успехи в изучении предметов мы были награждены дипломами и грамотами.

Хотим сказать спасибо людям, благодаря которым осуществилась эта поездка: главе администрации Федоровского района А.А. Гречихо, депутату районного собрания С.И. Кураеву, начальнику управления образования Е.Г. Борисовой, водителю автобуса В.А. Тютюннику. Огромное спасибо нашему классному руководителю А.И. Абдрахмановой и родителям за внимание и поддержку.

Учащиеся
8 класса МСШ №2.

К сведению участников избирательного процесса

В соответствии со статьей 64 ч.14, статьей 66 Федерального Закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» МУП «Редакция газеты «Вперед» вошло в перечень муниципальных периодических печатных изданий, обязанных представлять печатную площадь для проведения предвыборной агитации по Федоровскому муниципальному району Саратовской области. Юридический адрес газеты «Вперед»: 413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48, тел. 8(845-65) 5-01-21, учредители: министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Сара-

товской области, МУП «Редакция газеты «Вперед», периодичность выпуска печатного издания – 2 раза в неделю. МУП «Редакция газеты «Вперед» согласно статьи 64 ч.14, статьи 66 Федерального Закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» сообщает о готовности предоставить печатную площадь для проведения предвыборной агитации на платной основе.

Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади на 2-й, 3-й и 4-й страницах составляет 35 руб.

Редакция.

Публикуется согласно письму председателя ТИК Федоровского муниципального района И.Е. Юфиной.

ПОДПИСКА-2017



Продолжается
досрочная подписка
на федеральные
и областные издания
на 1 полугодие 2017
года, в том числе и на газету «Вперед».
Подписная цена районки 384 рубля.
На текущий период подписку можно
оформить у почтальонов и в отделениях
связи до 25 числа каждого месяца.

СОГЛАСОВАНО
Глава администрации
Первомайского муниципального образования
Федоровского муниципального района
Саратовской области
А.А. Лямин
«08_июля_2016 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже земельных участков

Организатор аукциона: Администрация Первомайского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области.

Местонахождение: 413414, Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, с. Первомайское, ул. Октябрьская, 15.

Телефон: (8-845-65) 6-27-51.

Официальный сайт: <http://w14307mf.bqef.ru>

Форма аукциона: аукцион является открытый по составу участников.

Реквизиты решения о проведении аукциона: распоряжение администрации Первомайского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области №12 от 08.07.2016 г. «О проведении аукциона по продаже земельных участков».

Уполномоченный орган: Администрация Первомайского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области совместно с комиссиями по проведению торгов по продаже земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которых не разграничена, иного имущества, находящегося в муниципальной собственности, или на заключение договоров аренды таких земельных участков физическим и юридическим лицам (далее – Комиссия).

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, с. Первомайское, ул. Октябрьская, 15, кабинет специалиста 17.08.2016 г. в 11 часов 00 минут (местное время), время регистрации участников аукциона начинается 17.08.2016 г. в 10 часов 30 минут (местное время) в кабинете специалиста администрации Первомайского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области и заканчивается перед началом аукциона.

Предмет аукциона: продажа земельных участков.

Начальная цена предмета аукциона: величина рыночной стоимости объекта оценки, определенная в соответствии с Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» от 29.07.1998 №135-ФЗ по результатам рыночной оценки, согласно отчета ООО «Средневолжская оценочная компания» от 04.07.2016 г. №1203-2016 «Об оценке рыночной стоимости земельных участков».

Сведения о правах на земельный участок: земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена.

Сведения о предметах аукциона:

Лот №1.

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, земли АО «Караманское», поле 3/197;

- площадь: 1849437 кв. м;

- кадастровый номер: 64:36:060305:10;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Начальная цена: 517 842,00 рубля (пятьсот семнадцать тысяч восемьсот сорок два рубля ноль копеек).

Размер задатка: 466 057,80 рублей (четыреста шестьдесят шесть тысяч пятьдесят семь рублей восемьдесят копеек).

«Шаг аукциона»: 15 535,26 рублей (пятнадцать тысяч пятьсот тридцать пять рублей двадцать шесть копеек).

Лот №2.

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, земли АО «Караманское», поле 6/250;

- площадь: 2348725 кв. м;

- кадастровый номер: 64:36:060305:11;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Начальная цена: 657 643,00 рубля (шестьсот пятьдесят семь тысяч шестьсот сорок три рубля ноль копеек).

Размер задатка: 591 878,70 рублей (пятьсот девяносто одна тысяча восемьсот семьдесят один рубль семьдесят копеек).

«Шаг аукциона»: 19 729,29 рублей (девятнадцать тысяч семьсот двадцать девять рублей двадцать девять копеек).

Лот №3.

- местоположение: Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, земли АО «Караманское», поле 7/461;

- площадь: 1140405 кв. м;

- кадастровый номер: 64:36:060305:12;

- ограничение прав: отсутствуют;

- разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;

- категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Начальная цена: 319 313,00 рублей (триста девятнадцать тысяч триста тридцать рублей ноль копеек).

Размер задатка: 287 381,70 рубль (двести восемьдесят семь тысяч триста восемьдесят один рубль семьдесят копеек).

«Шаг аукциона»: 9 579,39 рублей (девять тысяч пятьдесят семьдесят девять рублей тридцать девять копеек).

Форма заявки на участие в аукционе и порядок ее приема: форма заявки на участие в аукционе утверждена настоящим извещением.

Подача заявок на участие в аукционе заявителями или их уполномоченными представителями осуществляется при предоставлении документа, удостоверяющего личность.

Прием документов прекращается не ранее, чем за пять дней до дня проведения аукциона по продаже земельных участков.

Один.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

В случае подачи заявки на участие в аукционе представителем заявителя представляется доверенность, оформленная надлежащим образом (в соответствии с действующими законодательством). Лица, желающие принять участие в аукционе должны использовать форму заявки на участие в аукционе с указанием банковских реквизитов для возврата задатка.

Поступившая заявка на участие в аукционе регистрируется в Журнале приема заявок, присваивается ей соответствующий номер, указывается дата и время подачи заявки.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю или его представителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Адрес места приема, дата и время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе и прилагаемых к нему документов: прием заявок на участие в открытом аукционе производится по адресу: 413414, Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, с. Первомайское, ул. Октябрьская, 15, кабинет специалиста, тел. (8-845-65) 6-27-51 в рабочие дни с 8-00 до 12-00 часов и с 13-00 до 17-00 часов с 12.07.2016 г. по 11.08.2016 г. включительно.

Перечень документов, предоставляемых заявителями для участия в аукционе:

Для участия в аукционе заявители представляются в установленный в настоящем извещении о проведении аукциона срок следующими документами:

1. Заявка на участие в аукционе по установленной в настоящем извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2. Копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3. Надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица, в соответствии с законодательством иностранного государства, в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4. Документы, подтверждающие внесение задатка.

Тексты документов, представляемые заявителям, должны быть написаны четко и разборчиво, наименования юридических лиц – без скращения, с указанием их мест нахождения, номеров контактных телефонов, факсов, адресов электронной почты, фамилий, имени, отчества физических лиц, адреса их мест жительства, написаны полностью. Документы не должны содержать подчистку, приписок, зачеркнутых слов и иных не оговоренных в них исправлений, иметь серьеcные повреждения.

Печать и подписи, а также реквизиты и текст должны быть четкими и читаемыми. Подписи должны быть расшифрованы (указываются должность, фамилия и инициалы подписанного лица).

Реквизиты счета для перечисления задатка: денежные средства должны поступить не позднее 17 часов 00 минут (местное время) 11.08.2016 г. на следующие банковские реквизиты для перечисления задатка: ИНН 6436001772, КПП 643601001.

Управление финансами администрации Федоровского муниципального района Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района, л/с 351020115, р/с 4030281070000500001, БИК 046375000, РКЦ Энгельс г. Энгельс.

Условия проведения аукциона: для участия в аукционе заявители представляют организатору аукциона (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении аукциона срок заявку, утвержденную организатором аукциона, платежный документ с отметкой платильщика об исполнении для подтверждения перечисления заявителям условиями о проведении аукциона задатка, в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе земельного участка и иные документы в соответствии с перечнем, опубликованным в извещении о проведении аукциона.

Сумма задатка устанавливается в размере 90 % от начальной цены предмета аукциона. Задаток вносится в виде единовременного платежа на счет организатора аукциона для учета денежных средств, поступающих во времменое распоряжение казенного учреждения, и перечисляется на расчетный счет организатора аукциона с обязательным указанием в платежном документе: «Задаток за участие в аукционе по продаже земельного участка № 1», «Задаток за участие в аукционе по продаже земельного участка № 2», «Задаток за участие в аукционе по продаже земельного участка № 3».

Задаток возвращается заявителю:

1. При принятии решения об отказе в проведении аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации – в течение 3 (трех) дней со дня принятия такого решения;

2. При поступлении уведомления об отзыве принятой организатором аукциона заявки на участие в аукционе по продаже земельных участков до дня окончания срока приема заявок – в течение 3 (трех) рабочих дней со дня поступления такого уведомления. В случае отзыва заявки заявителем позднее дна окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона;

3. Заявите, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток возвращается в течение 3 (трех) рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе;

4). Задаток, участовавшим в аукционе, но не победившим в нем – в течение 3 (трех) рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;

5). Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи земельного участка заключается в соответствии с пунктами 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка. Задаток, внесенный этими лицами, не заключившими в установленной статьей 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации порядок договор купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращается.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1). Непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2). Непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3). Подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4). Наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическими лицами, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Место, дата, время и порядок определения участников аукциона: определение участников аукциона производится по адресу: 413414, Саратовская область, Федоровский район, Первомайское муниципальное образование, с. Первомайское, ул. Октябрьская, 15, кабинет специалиста, тел. (8-845-65) 6-27-51 12 августа 2016 г. в 11 часов 00 минут (местное время).

В день определения участников открытое аукциона, установленный в извещении о проведении аукциона по продаже земельных участков организатор аукциона рассматривает заявки и документы заявителей, устанавливает факт поступления от заявителей задатков на основании пояснов с соответствующего счета.

По результатам рассмотрения заявок и документов организатор аукциона совместно с комиссией принимает решение о признании заявителей участниками аукциона или об отказе в допуске заявителей к участию в открытом аукционе, которое оформляется протоколом рассмотрения заявок.

Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе должен содержать сведения о заявках, поданных участниками к участию в аукционе и признанных участниками аукциона, датах подачи заявок, внесенных задатков, а также сведения о заявителях, не допущенных к участию в аукционе, с указанием причин отказа в допуске к участию в аукционе. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с датой подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Заявитель, признанный участником аукциона, не позднее, чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу www.torgi.gov.ru.

По результатам рассмотрения заявок организатор аукциона определяет участников аукциона, участвующих в аукционе в соответствии с условиями аукциона.

Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе должен содержать сведения о заявках, поданных участниками к участию в аукционе и признанных участниками аукциона, датах подачи заявок, внесенных задатков, а также сведения о заявителях, не допущенных к участию в аукционе, с указанием причин отказа в допуске к участию в аукционе.

Заявитель, признанный участником аукциона, не позднее, чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу www.torgi.gov.ru.

По результатам рассмотрения заявок организатор аукциона определяет участников аукциона, участвующих в аукционе в соответствии с условиями аукциона.

САХАР – ПОД КОНТРОЛЫ

Проверка уровня сахара в крови с ДОКТОРОМ МАКСИМОВЫМ

Проект реализуется по инициативе депутата Государственной Думы РФ Василия Максимова

Направлен на решение проблемы нехватки узких специалистов в лечебных учреждениях Саратовской области

Проверь себя!

- экспресс-тест уровня сахара в крови
- измерение артериального давления
- консультация врача

Бригада специалистов работает 16 июля с 9.00 в п. Мокроус, у здания администрации района.

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ**Семейные традиции**

В июле наш район уже второй раз посетил мобильный комплекс информационно-библиотечного обслуживания (КИБО) Саратовской областной научной библиотеки. Этот визит был приурочен к Дню семьи, любви и верности в России. Сотрудники СОУНБ представили яркое и интересное мероприятие «Давайте семейные ценности читать». Присутствующие на



встрече читатели центральной библиотеки, ребята с детской оздоровительной площадки и посетители клуба «Приятные встречи», проводимого центральной библиотекой при ГАУ СО ЦСЭН Федоровского района, узнали много интересного об истории праздника, о святых Петре и Февронии Муромских, а также об уникальных семьях г. Саратов.

Мероприятие было настолько захватывающим, что никого из присутствующих не оставила равнодушным тема встречи. Школьники и взрослые говорили о семейных цен-

ностях, отвечали на вопросы ведущего о семейных традициях, о понятии - СЕМЬЯ.

В завершение встречи ребята нарисовали ромашку, на лепестках которой написали слова: любовь, верность, доброта, взаимопонимание и другие, которые являются основополагающими понятиями семьи.

Большой интерес у читателей вызвала организован-

ная книжно-иллюстративная выставка «Во имя жизни и любви», где были представлены прекрасные издания из фондов областной универсальной научной библиотеки.

Кроме этого, присутствующие смогли воспользоваться услугами КИБО, взять из их фонда понравившуюся книгу и сделать заказ на интересующую литературу.

Надеемся, что приезд к нам библиомобиля станет традиционным и будет также интересным, ярким и важным событием для читателей.

И. КАМАЕВА,
зам. метод. отделом ЦБС.

Поэтической строкой

Я тебя никому не отдам,
Пусть глумится жестоко выгода.
Ветер бешеный бьёт
по ногам,
Не отдам, мы нужны друг
другу.
Громкий смех и слезинку
в глазах,
Летний зной и осенний туман,
Прядь серебряную в волосах,
Взгляд задумчивый и дурман.

Словно месяц растянутый
день,
Ночь, промчавшуюся за час,
В жаркий полдень
под яблоней тень
Никому не понять, кроме нас.
Каждый прожитый день,
каждый час,
Пролетевшие вихрем года,
Все разлуки, что были у нас,
Не отдам никому. Никогда.

Я жду тебя, в окошко глядя,
И знаю, что грустить
не надо,
Уверен, что сейчас
придешь ты,
Не глядя на каприз погоды.
Дорогу в темноте найдешь,
С улыбкой в комнату
войдешь,
“Ну что, дождался?”
рассмеешься,
И мне в плечо лицом
уткнёшься.
А я от счастья позабуду,

Я тебе подарю небосвод,
Крики чаек и чистое небо,
Ослеплённый восходом
восток,

Попрошу лишь одно
только – верь мне.

Я тебе подарю океан,
Нежный, тёплый и ласковый
вечер,

Штиль, а может быть, ураган,

Но прошу – не забудь нашей

встречи.
Я тебя увезу далеко,
Дальше некуда, дальше –
край света,
Помешать там не сможет
никто
От тебя мне дождаться ответа.
Я тебя окружу красотой,
Лаской и теплотой сердечной,
И прошу, оставайся со мной,
Оставайся надолго, навечно!

Без тебя и в дремучей
тайге – степь,

Без тебя и в пустыне – холод,

Без тебя не могу ни писать,

ни петь,

Без тебя я старик, хоть душою
и молод.

За тебя жизнь свою не жалея
отдам,

За тебя глыбой каменной
встану,

За тебя что угодно я сделаю
сам,

За тебя я из пепла восстану.

Н. ФЕДОРОВ.

ПРИРОДА И МЫ**Учет охотничьих ресурсов**

Государственный мониторинг охотничьих ресурсов и среди их обитания представ-

ует численности полевой и боровой дичи, а также других видов птиц в закрепленных и общедоступных охотничьих угодьях области. Мероприятия пройдут в два этапа, с 15 июля по 20 авгу-

ляет собой систему регулярных наблюдений за численностью и распространением охотничьих ресурсов, размещением их в среде обитания, состоянием охотничьих ресурсов и динамикой их изменения по видам.

Данные мониторинга применяются для организации рационального использования охотничьих ресурсов.

Летом комитетом охотничьего хозяйства и рыболовства области будет проведен

учет численности полевой и боровой дичи, а также других видов птиц в закрепленных и общедоступных охотничьих угодьях области. Мероприятия пройдут в два этапа, с 15 июля по 20 авгу-

ста и с 15 сентября по 20 октября 2016 года.

К учету будут привлечены штатные работники комитета охотопользователей, а также опытные охотники.

К полевой и боровой дичи на территории области относятся серая куропатка, перепел, голуби, горлицы, тетерев и вальдшнеп, помимо указанных видов учитывались также дрофа, стрепет и серая ворона.

Наш корр.

**Реализуется асфальто-бетонная смесь.
Аренда автогрейдера ДЗ-98.
Тел. 89370225731.**

реклама

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

Газета выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 11.07.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2843. Заказ 2947.

Поздравления**с. Федоровка, САЛИНУ****Юрию Николаевичу**

Дорогого, любимого мужа,
папу, дедушку поздравляем
с юбилеем!

Нашему любимому, родному
в юбилей желаем

Бодрости, здоровья, новых
сил!

Ни тоски, ни горести
не зная,

Чтобы ты всегда счастливым
был.

В нашей семье ты всегда
голова,

Ты наше сердце и наша
душа.

И в этот праздник
мы повторим,

Что ты всегда будешь нами
любим.

Пусть улыбнутся успех
и удача,

И станет мир твой духовный
богаче!

**Жена, дети, внуки,
зять, сноха.****с. Калуга,
УСАЧ****Елене Калиевне**

Любимую жену, мамочку,
бабушку поздравляем с
юбилеем!

Любимая наша, от чистой
души

Тебя с юбилеем поздравить
спешим!

Хороший ты наш, дорогой
человек,

Пусть дальше продлится
Твой жизненный век!

Спасибо, родная, за то,
что растила,

Что горе и радость деля
пополам,

Во всем лучшей доли

желала ты нам.
В жизни желаем быть самой
счастливой,
Всеми любимой, веселой,
красивой!

Муж, дети, зять, внук.**п. Мокроус,
КОСТЫРЯ****Петру Ивановичу**

Дорогого племянника, бра-

та, дядю поздравляем с
юбилеем!

Мы тебе сегодня пожелаем
Здоровья, бодрости

на долгие года.

Будь таким, каким тебя
мы знаем,

Добрый и отзывчивый
всегда.

Желаем много счастья,
света,

Много теплых и радостных
дней,

Пусть душа твоя будет
согрета

Добрым чувством родных
и друзей!

Тетя Тоня, Лиля, Роман.**с. Калуга,
СТУЛОВОЙ****Римме Николаевне**

От всей души поздравляем
с юбилеем!

Пусть дом ваш будет полной
чашей,

И год от года жизнь
все краше,

Душа спокойна и легка,

Семья согласием крепка!

Умчаться пусть судьбы
метели!

Желаем, чтобы душу грели

Доверие, любовь, почет,
Чтоб потерять дням добрым
счет!

**Бондарчук, Хомутова,
Надирова.**

**ИП Погонин И.А.
ОКНА** пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансиование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в п. Мокроус, все удобства, общ. площ. 87 кв. м, зем. уч. 8 сот., имеются баня, граж, термос, хоз. постр. Тел. 89279114999.

1/2 ДОМА по адресу: п. Мокроус, ул. Кольцевая, д. 10, кв. 1, удобства. Тел. 89616514152.

Погода

Вторник, 12 июля: днем +27°С, ночью +15°С.

Среда, 13 июля: днем +32° С, ночью +15°С.

Четверг, 14 июля: днем +36° С, ночью +17° С.